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Konstituierende Sitzung des Stadtrates

Oberbürgermeister Dr. Keller vereidigt/Bürgermeister Hinkel
sowie die Bürgermeisterinnen Gerlach und Zepuntke gewählt

Der neue Rat der Landeshauptstadt Düsseldorf ist am Donnerstag, 5.
November, zu seiner konstituierenden Sitzung in der Stadthalle des CCD
Congress Center Düsseldorf zusammengekommen. Im Vorfeld der
Ratssitzung hat eine feierliche ökumenische Einsegnung stattgefunden.

Alterspräsident Ratsherr Hanno Bremer hat die Sitzung eröffnet und die
neuen und wiedergewählten Ratsmitglieder begrüßt. Erster
Tagesordnungspunkt war die Vereidigung von Oberbürgermeister Dr. Stephan
Keller, der anschließend die Amtskette angelegt bekam und die
Sitzungsleitung übernahm. Weitere Tagesordnungspunkte waren unter
anderem die Verpflichtung der 90 Ratsmitglieder, die Besetzung der
Ausschüsse und Aufsichtsräte sowie die Einbringung des
Haushaltsplanentwurfs 2021.

Als die drei ehrenamtlichen Stellvertreter des Oberbürgermeisters hat der Rat
aus seiner Mitte heraus Josef Hinkel (CDU) zum 1. Bürgermeister
gewählt, Clara Gerlach (Bündnis 90/Die Grünen) zur 2. Bürgermeisterin und
Klaudia Zepuntke (SPD) zur 3. Bürgermeisterin.

Fachausschüsse
Auch über die Besetzung und Vorsitze seiner Fachausschüsse haben die
Ratsmitglieder in der konstituierenden Sitzung abgestimmt. Demach werden
neben dem Haupt- und Finanzausschuss unter Vorsitz des
Oberbürgermeisters weitere 17 Fachausschüsse mit folgenden Vorsitzenden
und stellvertretenden Vorsitzenden gebildet:

Rechnungsprüfungsausschuss: Lukas Kockmann, Dr. Gottfried Panhaus

Kulturausschuss: Manfred Neuenhaus, Marcus Münter

Ausschuss für Gleichstellung: Angela Hebeler, Constanze Mucha
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Ausschuss für Wohnungswesen und Modernisierung: Anotnia Frey, Julia Uhlig

Ausschuss für Wirtschaftsförderung und internationale Zusammenarbeit: Jörk
Cardeneo, Giuseppe Saitta

Ausschuss für Planung und Stadtentwicklung: Dr. Alexander Fils, Markus Raub

Ausschuss für Gesundheit und Soziales: Andreas-Paul Stieber, Angela Hebeler

Bauausschuss: Andreas Hartnigk, Elke Fobbe

Ausschuss für öffentliche Einrichtungen: Christian Rütz, Katja Goldberg-
Hammon

Ordnungs- und Verkehrsausschuss: Norbert Czerwinski, Andreas Hartnigk

Ausschuss für Umweltschutz: Peter Blumenrath, Lukas Mielczarek

Anregungs- und Beschwerdeausschuss: Udo Figge, Monika Lehmhaus

Ausschuss für Digitalisierung: Peter Rasp, Pavle Madzirov

Sportausschuss: Burkhard Albes, Dirk-Peter Sültenfuß

Schulausschuss: Pavle Madzirov, Thorsten Graeßner

Wahlprüfungsausschuss: Andreas Auler

Jugendhilfeausschuss: Ursula Holtmann-Schnieder, Paula Elsholz

Zu Ihrer redaktionellen Verwendung stellen wir Ihnen folgendes Material zum
Download zur Verfügung:
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Ratsherr Hanno Bremer (l.) nahm als Alterspräsident die Einführung des
neuen Oberbürgermeisters Dr. Stephan Keller ins Amt vor mit Vereidigung
und Anlegen der Amtskette, ©Landeshauptstadt Düsseldorf/Michael
Gstettenbauer
http://www.duesseldorf.de/fileadmin/Amt13/pressebilder/2011/201105Vereidi
gung-OB.jpg

Blick in die Stadthalle: Der neue Rat bei seiner konstituierenden Sitzung ,
©Landeshauptstadt Düsseldorf/Michael Gstettenbauer
http://www.duesseldorf.de/fileadmin/Amt13/pressebilder/2011/201105Sitzung
.jpg

Gewählt wurden auch drei Stellvertreter des Oberbürgermeisters: OB Dr.
Stephan Keller mit den Bürgermeisterinnen Klaudia Zepuntke (r.) und Clara
Gerlach (2.v.r.) sowie mit Bürgermeister Josef Hinkel (l.), ©Landeshauptstadt

http://www.duesseldorf.de/fileadmin/Amt13/pressebilder/2011/201105Vereidigung-OB.jpg
http://www.duesseldorf.de/fileadmin/Amt13/pressebilder/2011/201105Vereidigung-OB.jpg
http://www.duesseldorf.de/fileadmin/Amt13/pressebilder/2011/201105Sitzung.jpg
http://www.duesseldorf.de/fileadmin/Amt13/pressebilder/2011/201105Sitzung.jpg
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Düsseldorf/Michael Gstettenbauer
http://www.duesseldorf.de/fileadmin/Amt13/pressebilder/2011/201105Buerge
rmeister.jpg

Vor der konstituierenden Sitzung kam der neu gewählte Stadtrat zu einem
ökumenischen Gottesdienst zusammen. Geistliche von drei Weltreligionen
gestalteten den Gottesdienst. , ©Landeshauptstadt Düsseldorf/Michael
Gstettenbauer
http://www.duesseldorf.de/fileadmin/Amt13/pressebilder/2011/201105Gottesd
ienst.jpg
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